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Az Aggteleki Nemzeti Park erdeinek vadjai, vizeinek halai csábítják a vadászokat és a horgászokat.

Szögliget határától rövid túra vezet a Ménes tóig , ahol festői környezetben kiváló horgászati lehetőség nyílik a vizek szerelmeseinek.

A Bódva folyó  a Szlovák-Érchegység déli területén ered, felső szakasza a Tornai karsztvidék területére esik, ebből eredően vízminősége karbonátos jellegű. Magyarország területére Hídvégardó határán lép be. Boldva község területén torkollik be a Sajóba. A gyors folyású Bódva folyó kövei között hatalmas fejes domolykók rejtőznek, de jó eséllyel foghatunk rózsás márnát , valamint keszegféléket.

A közeli Sajó  országosan elismert, és közkedvelt folyóvíz. Kiváló vízminőség mellett gyakorlatilag minden halfajta megtalálható benne a harcsától a pisztrángig. A Sajó kiváló víz a műlegyezős horgászat gyakorlására is. Ezzel a módszerrel méretes pisztrángok, és domolykók akadtak már horogra.

Rakacai víztározó:  A Cserehátban eredő Rakaca-patakot a hatvanas évek elején kezdték felduzzasztani, nem sokkal a Bódvába torkolása előtt, Szalonna község határában. Van benne sok keszeg, de akik Pontyoznak azok is jó mennyiséget foghatnak. Ragadozó halak közül a harcsa nagyon elszaporodott, de balin is van benne bőven, csukát és süllőt inkább csak télen lehet megakasztani.

A Jósva Torna Erdészeti Igazgatóság vadászterülete nagyrészt hegyvidéki, erdővel borított vidék. Varázsát egyedülálló növény- és állatvilágának köszönheti. Páratlanul romantikus erdeinek mindig föllelhető nagyvadjai a szarvas , a vaddisznó  és a muflon . A szarvasbikák agancsa mutatós, viszonylag könnyű, 5-9 kg-os. Jellemző a területre a tiszta vérvonalú vaddisznóállomány, jól fejlett kanokkal és ép, remek agyarakkal. A muflonok a mostoha hegyi viszonyok között megőrzik eredeti vadságukat, s ez vadászati értéküket növeli. A terület értékét tovább növeli a ritka ragadozók felbukkanása is: az utóbbi években egyre honosabb a hiúz, a farkas, a vadmacska, a parlagi és a szirti sas.

A vadásztársaság szertettel fogad vendégvadászokat, a résztvevők igényeit (résztvevők, tervezett időpont, vadfaj, darabszám, trófeasúly stb.) és jelentkezését a társaság kizárólag írásban fogadja.  További információ
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